\T

PEMYBINKA CEBEPHA MAKEJOHWNJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
e L QB MER NI
YCnyrun
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE

From: = - AUDIOVIZUELE

Sent: Monday, November 4, 2024 12:46 PM CKONMJE - SHKUP

To: y rhovmeno; 04.11.2024

Cc: ) 5 : ; ,
pr. EQvH. . mer: Mpwnor: BpeaHocr:

Subject: FW: ViHdopmalmu 3a HesakoHcko peemuryiame | ™™™ [ shiojce: Viera:

Attachments: AABMY WN3sectysamwe - KAHAN 5.pdf 12 45441

Koleski, ve molam ova evidentirajte go kako baranje za pristap do informacii od javen arakter

From: ) _
Sent: Wednesdav. October 30. 2024 12:01 PM
To:

Cc:

Subject: Unpopmaumm 3a HE3AKOHCKO peemuTyBatbe
MoynTyBaHu,

Bp3 OCHOB Ha BALIETO €1EKTPOHCKO M3BecTyBaerbe YIM1 6p.11-282 og 29.10.2024 rogmHa 3a VTBPAEHO HE3aKOHCKO
peemuTyBaree Ha Nporpamckuor cepsnc Ha KAHAJ 5 o4 cTpana Ha onepatopoT YCAY»KHO TProBCKO NPOM3BOAHO
Apywrso HA®U U BEKO AJIOOEN yBo3-u3803 locTuBap Be 3amonyBame 3a cneaHnte MHdopmaumu:

- OCHOBHM NOAATOUM 33 ONepaToporT (TekosHa cocTojba) AOKOAKY MmaTe

- BO KOj NEPUO/L € YTBPAEHO HE33KOHCKOTO PEEMUTYBabe OAHOCHO O/ KOJ 10 KOj AaTYM € BPLUeHO HejcTBHeTO U
Aanu ceywTte Tpae 1 No A0CTaBEHOTO peweHue Ha AABMY ao onepatopor

- CHUMKa 0/ M3BPWEHWOT NPOrPamMcKku Haa30p AOKOMKY NOCTOMN TakBa MOMHOCT

MopatouuTe HK ce NOTPebHW 3a NpaBHa 3alWTTa 0HOCHO NOKPEHYBabe Ha NPUBATHA NOCTaNKa NPeKy CyACKuTe
OpPraHlu KOH NPeKPWKUTENOT/onepaTopor.

Aokonky e notpebex oduumjaneH AOKYMEHT 3a BapaHuTe MHGOPMALMM COTNAcHO 0BOj Mejn Be Monam 3a Hacoka 3a
MCTOTO.

Co noyur,
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